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Подготовила учитель начальных классов 

МБОУ СОШ №14 (филиал) коррекционные классы

Екатерина Владимировна Родионова

Цель: закрепление понятий, выученных на данный момент времени.
Задачи:

1.Упражнять школьников в прямом счете в пределах 100; 

2.Закреплять знание геометрических фигур; развивать умение классифицировать предметы по цвету, форме, размеру

3.Развивать логическое мышление,  память.

4.Продолжать формировать у детей приемы логического мышления ( анализ, синтез, сравнение, обобщение) в процессе решения логических задач;

5.Воспитывать настойчивость и аккуратность в работе.

Ход занятия:
1. Организационный момент

2. Разминка:

- Выберите чётные числа?

- Почему эти числа называются чётными? (эти числа делятся на два)

- А остальные числа как называются? Давайте назовём их.

Скажите какими цветами изображены флажки? Какого не хватает в таблице?

А здесь какого флажка не хватает?

Ребята рассыпали бусы, скажите каких бусинок здесь не хватает?

Какая это геометрическая фигура? Положи предметы, которые похожи на круг?

Что здесь лишнее и почему?

3. Гимнастика для глаз

4. Работа с тетрадями (записываем число и классная работа)

5. Задача.
Перед тем, как решить задачу немного разомнемся. Посчитаем устно. 

(Ответы: 10, 6,11 = 27)

Читаем памятку. Затем решаем задачу.

У Лиды 25 карандашей, а у Миши  на 12 карандашей  меньше, чем у Лиды. Сколько карандашей у Миши ?

6. Физминутка
7. Сосчитайка
- Сколько роз? ( 7)

- Сколько зеленых шаров?(3) Сколько красных? (2) Сколько всего шаров?

- Сколько апельсинов? (14)

- Сколько жёлтых яблок? (6) Сколько красных?(6) Сколько всего яблок? (12)

- Сколько ягод  земляник?(15)

- Какие деревья изображены, как вы думаете? (дуб и клен) Сколько листьев на дубе? (8) Сколько листьев на кленовом дереве?(8) А сколько всего листьев на обоих деревьях?

8. Реши примеры:

70+20=90               47+12=59

65+15=80                34-10=24
40-20=20                73-13=60
15+15=30               88+12=100
8. Найди правильный ответ.

9. Повтори фигуры.

10.  Подведение итогов.

